Kritéria hodnoceni pisemné prace z anglického jazyka

Body Zadani Organizace textu Slovni zasoba a pravopis Gramatika

PoZadovana charakteristika textu je dodrZena. e Text je souvisly a logicky usporadany. Chyby ve slovni zasobé a pravopise Chyby v mluvnickych prostfedcich

3 V3echny body zadani jsou srozumitelné zminény. + Text je vhodné &lenény. neztéZuji porozuméni textu. nezt&Zuji porozuméni textu.
Délka textu odpovida poZadovanému rozsahu. Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy Mluvnické prostiedky jsou témér vidy

pouZzity spravné (0-4 chyb). pouzity spravné (0-4 chyb).

Pozadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena. e Text je vétsSinou souvisly a logicky Chyby ve slovni zasobé a pravopise Chyby v mluvnickych prostredcich

2 Vétsina bodu zadani je jasné a srozumitelné zminéna. usporadany. vétSinou neztéZuji porozuméni textu. vétSinou neztéZuji porozuméni textu.
Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu. e Text je vétSinou vhodné ¢lenény. Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou Mluvnické prostiedky jsou vétSinou

pouZity spravné (5-8 chyb). pouZity spravné (5-8 chyb).

Pozadovana charakteristika textu neni vétSinou e Text neni vétSinou souvisly a logicky Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve Chyby v mluvnickych prostredcich

1 dodrzZena. usporadany. vétsi mife ztéZuji porozuméni textu. vétsinou ztéZuji porozumeéni textu.
Vétsina bodi zadani neni jasné a srozumitelné zminéna. | e Text neni vétsinou vhodné ¢lenény. Slovni zasoba a pravopis nejsou vétsinou Mluvnické prostfedky nejsou vétsinou
Délka textu neodpovida poZzadovanému rozsahu. pouZity spravné (9-12 chyb). pouZity spravné (9-12chyb).
PoZadovana charakteristika textu neni dodrzena. e Text neni souvisly a logicky Chyby ve slovni zasobé a pravopise Chyby v mluvnickych prosttfedcich
NEBO: Body zadani nejsou jasné zminény. usporadany. ztéZuji porozuméni textu. ztéZuji porozumeéni textu.

0 NEBO: Neni dostatek srozumitelného textu pro e Text neni vhodné Clenény. NEBO: Slovni zasoba a pravopis jsou ve NEBO: Mluvnické prostredky jsou ve
hodnoceni. vétsiné textu pouzity nespravné (13+ vétsiné textu pouzity nespravné (13+

V pripadé zisku 0 bodi v tomto kritériu se prace dale chyb). chyb).
nehodnoti. Vysledné hodnoceni prace je 0 bodu.
Rozsah, obsah Prostiedky textové navaznosti (PTN) Rozsah slovni zasoby Rozsah mluvnickych prostiredk

Body zadéni jsou rozpracovany vhodné/ uéelné e Chyby v PTN neztéZuji porozuméni Slovni zasoba je Siroka. Rozsah mluvnickych prostredkd je
a v odpovidajici mife podrobnosti. textu ¢i jeho ¢asti. Siroky.

3 V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky ci e Rozsah PTN je Siroky.
problému. e PTN jsou pouzity spravné a vhodné.
Text neobsahuje nadbytecné informace a myslenky.
Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné/ucelné e Chyby v PTN jen v malé mire ztézuji Slovni zasoba je vétsinou Siroka. Rozsah mluvnickych prostredk je
a v odpovidajici mife podrobnosti. porozuméni textu Ci jeho ¢asti. vétsinou Siroky.

2 V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky e Rozsah PTN je vétsinou Siroky.
Ci problému. e PTN jsou vétsSinou pouZity spravné
Text ojedinéle obsahuje nadbytecné informace a vhodné.
a myslenky.
Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany e Chyby v PTN ve vétsi mire ztézuji Slovni zasoba je vétSinou omezena. Rozsah mluvnickych prostfedkd je
vhodné/uéelné a v odpovidajici mife podrobnosti. porozuméni textu i jeho ¢asti. vétSinou omezeny.

1 V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata e Rozsah PTN je vétSinou omezeny.
myslenky ¢i problému. e PTN nejsou vétsSinou pouZity spravné
Text ve vétsi mife obsahuje nadbytecné informace a vhodné.
a myslenky.
Body zadani nejsou rozpracovany. e PTN jsou pouzity nevhodné nebo Slovni zasoba je omezena nebo Rozsah mluvnickych prostredki je

0 v nedostate¢ném rozsahu. v nedostate¢ném rozsahu vzhledem omezeny nebo nedostatecny

k zadani.

vzhledem k zadani.




